

六月瓜果遍野,周末采摘走起

郭蕾

六月中旬,漫山遍野的鲜花也抵挡不住鲜果散发的阵阵果香,令人垂涎欲滴。时值周末,约上三五好友去山间采摘这上天的恩赐,观临安山清水秀的好景,尝六月酸甜可口的好果,岂不快哉。笔者这就告诉你,临安的六月这些地方的水果熟了。



桃 桃较重要的变种有:油桃、蟠桃、寿星桃、碧桃。其中油桃和蟠桃都作果树栽培。传说西王母过寿用蟠桃作为主食,称作蟠桃会,《西游记》里孙悟空也曾大闹蟠桃园,可见桃子是十分美味且珍贵的食物。



杨梅

杨梅果实色泽鲜艳,汁液多,甜酸适口,营养价值高。此时的杨梅正是成熟的时节,红艳艳的挂在枝头,与一般水果不同,杨梅遍身长着平滑的刺,咬一口可以看到鲜嫩的汁水,让人吃了还想吃。

杨梅采摘点:

临安葱坑东魁杨梅专业合作社,板桥镇葱坑村马国平
 临安葱坑白杨梅专业合作社,板桥镇葱坑村林才法
 临安葱坑文荣杨梅专业合作社,板桥镇葱坑村黄文荣

李 李子味酸,能促进胃酸和胃消化酶的分泌,并能促进胃肠蠕动,因而有改善食欲,促进消化的作用,李子中含有多种营养成分,有养颜美容、润滑肌肤的作用,李子中抗氧化剂含量高的惊人,堪称是抗衰老、防疾病的“超级水果”。

桃、李采摘点:

临安红梅秀林家庭农场
 潜川镇阔滩村的小垄山吕文冲
 临安市於潜牛上水果专业合作社,於潜镇百园村 毛阿林
 临安愚公果业有限公司 龙岗镇百丈村王治明
 杭州万晶农业开发有限公司
 天目山镇亭口村童建华
 临安市板桥绿富水果专业合作社,板桥镇上田村陶柏生
 临安市松溪国家家庭农场有限公司 天目山镇对石村姚利家
 临安市板桥水果园 板桥镇灵溪村 龚贤根



这个初夏,外出游玩可不止有眼福,还有口福哦。最后希望朋友们做好准备、规范采摘,过一个“色香味”俱全的周末吧!

一周新闻速览

杭州公安交警部门联合蚂蚁金服推出了支付宝交通违法罚缴一体线上处理平台,该平台将从6月20日起正式启用,今后符合相关条件的,处理和缴款可以实现“不用跑”,线上直接办理。

6月20日前,浙江各地医保系统将实现全国联网,浙江跨省异地就医住院医疗费用将实现直接结算。

临安区中村改造又新增了九大区块,分别是锦城街道的五大区块(苕溪南路东段项目、苕溪南路西段项目、东门村城中村改造二期项目、胜利村南坛地块、锦桥村临天路南延区块项目)以及锦北街道的四大区块(临安中学及老党校区块棚户区改造项目、西墅村城

中村改造一期项目、高新园区科技大道南区块、高新园区科技大道北区块)

今年将建成的十大村落景区你知道吗?分别是天目山村落景区、红叶指南村落景区、太湖源头村落景区、湍口温泉村落景区、浙西大峡谷村落景区、太阳公社村落景区、白水涧村落景区、忠孝文化村落景区、耕织图村落景区、龙门秘境村落景区。

16日,何梁何利基金高峰论坛暨图片展在临安市举行。论坛上,姜会林院士、曹贺全研究员、杨华勇院士、郭玉海研究员、段瑞春秘书长分别就“发展光学测试,提升制造水平”“兵器材料基本体系与军民双向转移”“面向军民融合的智能装备的一些思考”“聚焦技

术纺织品自主创新,促进军民融合深度发展”和“光荣、责任与梦想”等主题作了精彩的学术报告。

随着互联网的充分运用和移动支付的普及,手机支付宝的使用范围不断扩大,市财税部门充分运用“互联网+税务”思维,结合“最多跑一次”改革工作,实现了支付宝支付与“金税三期”系统的无缝对接。

自7月1日起,於潜镇天目路的人民路至横山村杭徽高速匝道口实行限时停车,允许停车时段为晚上7时至次日7时,其余时段禁止停车。对违反禁令标志或禁止标线的行为处100元罚款、记3分的处罚。

本刊综合整理